
Анализ анкетирования удовлетворенности родителей обучающихся 1 — 4 

классов качеством питания 

 

Анкетирование проведено 05.11.2022 г. с целью улучшения работы по 

организации детского питания. 

Всего обучающихся - 20 

          Прошли анкетирование — 20 родителей 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка?   

o Да  - 20 (100%) 

o Нет - 0 

o Не знаю   - 0      

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании (ежедневным              

меню, консультациями и т.д.)?   

o Да  - 15 (75%) 

o Нет  - 0 

o Иногда — 5 (25%) 

3. Удовлетворяет ли Вас меню? 

o Да — 17 (85%) 

o Нет - 0 

o Не знаю  - 3 (15%)      

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в школьной столовой? 

o Да — 20 (100%) 

o Нет - 0 

o Не знаю      - 0 

5. Как отзывается ребенок о питании в школе? - все вкусно, устраивает, 

нравится. 

6. Какие блюда из меню  с удовольствием ест Ваш ребенок? 

Рыбные котлеты, щи, борщ, гречку, макароны с сыром. 

7. Что ребенок категорически не любит? - кисель, тушеную рыбу. 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню? - никакие, все устраивает.       

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? - больше фруктов.            

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания — 

нет. 

11. Оцените питание в нашей школе по пятибалльной шкале: 

o 1 балл    - 0 

o 2 балла   - 0 

o 3 балла   - 0 

o 4 балла   - 0 

o 5 баллов   - 20 (100%) 

 


